

泰國清萊華校教師公會113年教師節慶祝活動暨祭孔典禮

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-23

9月23日上午10點泰北清萊孟安區雲繚霧繞細雨飄拂，聖心中學大禮堂莊嚴舉行113年度大成至聖先師孔子2575年誕辰釋奠禮，由中華民國國駐泰代表處薛秀媚公使主持，黃書雅秘書、王懷忠副組長、泰國華僑協會廖長復秘書長、中華民國僑務諮詢委員郭修敏委員、清萊雲南會館顏協清會長、清萊中華文化教育協會朱煥英副理事長、清萊華校教師公會梁梅華監事、清萊華校教師公會王紹章會長及副會長、清萊區華校校長、主任、老師們等500餘人參加，全體與會人員迎來公使等貴賓後，主祭者等更衣依序上台致祭，全場高聲頌唱「孔子紀念歌」，接著由大同中學獻上六佾舞，舞生們舉止從容，端莊肅穆，詮釋了對先師的敬意。在井然有序中圓滿完成。

薛秀媚公使表示：今日外面風雨飄飄，彷彿當年風雨之中，孔子踽踽獨行列國之間十四年，見舉世動盪，立下宏願用教育來改變，用有教無類、因材施教傳承知識，而成為萬世師鐸，為我輩景仰至今。泰北處在一個非常的環境之中，孤軍的後裔能夠在此地茁壯生長，已經繁衍到三代四代，必須靠知識來翻轉自己的人生，感謝各位師長在教育的崗位上循循善誘，堅持正體字的傳承，發揚固有的大忠、大孝、大愛的美德。僑委會會努力擴大各種僑生回台升學的管道，例如3+4，例如4年制海青班，讓海外的學子回到台灣一起成長一起茁壯。

王紹章會長感謝能為大家服務舉辦本次祭孔大會，感恩中華民國政府以及民間各團體的協助，也感恩眾多台灣志工老師來到這邊奉獻、付出，也感謝本地的老師們每天堅持在教育的崗位上，努力的耕耘。這麼多年來中華民國政府不論在軟體、硬體方面都給予極大的協助，其中課本一項就從不間斷，走到今日都仰賴國家以及民間團體的大愛，感恩各位長官、貴賓們！祝福各位教師節愉快！

接下來頒發清萊地區僑務委員會113海外僑民學校教師獎勵，共計24位。清萊地區113年度優良教師獎勵，共計46位。聚餐後，雨霽放晴，四野如洗，青林翠竹，滿山碧綠，雲散晴朗，天青氣爽，山嵐微飄，清風徐來，已不似當時來時情境，各校教師紛紛返回各自的教育崗位，象徵著泰北華在教風雨之中成長，山重水複疑無路，柳暗花明又一村，經過多年的堅持，數代人的努力，突破困境，負重前行，前景已是這般的光明亮麗，必能走出一片自己蔚藍的天空。

2026/1/31 下午 08:54:37

泰國清萊華校教師公會113年教師節慶祝活動暨祭孔典禮

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-23



清萊地區113年度優良教師獎勵獲獎教師大合照

2026/1/31 下午 08:54:37

泰國清萊華校教師公會113年教師節慶祝活動暨祭孔典禮

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-23



清萊地區僑務委員會113海外僑民學校教師獎勵獲獎教師大合照

2026/1/31 下午 08:54:37

泰國清萊華校教師公會113年教師節慶祝活動暨祭孔典禮

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-23



祭孔典禮

2026/1/31 下午 08:54:37

泰國清萊華校教師公會113年教師節慶祝活動暨祭孔典禮

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-23



中華民國僑務委員會薛公使秀媚致詞

2026/1/31 下午 08:54:37

泰國清萊華校教師公會113年教師節慶祝活動暨祭孔典禮

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-23



王紹章會長致僑委會薛公使—活動贊助感謝狀



大同中學「六佾舞」